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Lot Descriptif Estimation* Photo 
1 Bague brillants (0.25 Ct env.), 17g or, AC 400  

2 

Chaîne et Pendentif serti de brillants (0.40 Ct env.), 
21g or, ER 

600 

 

3 

BULGARI : Bague or blanc, modèle BZéro, T 52, 12g, 
ER, dans son écrin et sa boîte 

400 

 

4 

BULGARI : Montre de dame acier, modèle BZéro 1, 
fond noir, mouvement à quartz, dans son écrin et sa 
boîte 

500 

 

5 

MAUBOUSSIN : Bague, modèle Couleur Baiser, 
sertie au centre d'une améthyste taille émeraude 
(5.50 Cts env.) avec des améthystes taille baguette et 
brillants de chaque côté, 8g or, ER, dans son écrin 

1 000 
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6 

CHANEL : Montre de dame acier, modèle La Ronde, 
sur bracelet cuir noir vernis, boucle acier, mouvement 
à quartz, dans son écrin et sa boîte 

300 

 
7 Collier 2 ors, Bracelet rigide ouvrant, 14g or, AC le 

bracelet 300  

8 

Collier incomplet serti de brillants et de roses (0.60 Ct 
env.), manque 1 rose, fin XIXème, 12g or, ER, le motif 
du collier peut se porter en broche 

600 

 

9 

Bracelet rigide ouvrant serti au centre d'une 
importante rose en forme de poire (0.60 Ct env.) et de 
petites roses de chaque côté, Fin XIXème, 39g or, ER 1 000 

 

10 

JAEGER LECOULTRE : Montre de dame or sertie de 
brillants (0.35 Ct env.), verre cassé, mouvement 
automatique, Brut 24g, ER 

400 
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11 

Montre de dame or, mouvement mécanique, Brut 58g, 
ER 

1 000 

 
12 Giletière, 32g or, ER 600  

13 

ROLEX : Montre de dame acier et or, modèle 
OYSTER PERPETUAL, mouvement automatique 

800 

 

14 

ROLEX : Montre de dame acier, modèle OYSTER 
PERPETUAL, mouvement automatique 

600 

 

15 

FRED : Montre de dame acier, modèle PRETTY 
WOMAN, lunette et cadran sertis de brillants (1.20 Ct 
env.), mouvement à quartz, avec 2 maillons 
supplémentaires, dans sa boîte 

2 000 
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16 

BREITLING : Montre d'homme acier, modèle 
NAVITIMER, tachymètre, 3 compteurs, Cosmonaute, 
fond noir, sur bracelet cuir, boucle déployante acier, 
mouvement mécanique 

1 500 

 

17 

BREITLING : Montre d'homme acier, modèle 
NAVITIMER, chronographe, 3 compteurs, face de 
lune, sur bracelet cuir noir, boucle déployante acier, 
mouvement automatique 

1 300 

 

18 

HERMES Paris : Pince à billets "selle de cheval", 9g 
or, ER 

300 

 

19 

BOUCHERON Paris : Pince à cravate, 10g or, ER 

300 

 

20 

CARTIER : Montre de dame or, modèle ROADSTER, 
couronne et lunette serties de brillants (0.60 Ct env.), 
boucle déployante or, sur bracelet cuir rouge, Brut 
84g, ER, dans son écrin, avec 1 bracelet cuirnoir 
supplémentaire 

4 000 
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21 

Bague platine (monture cassée) sertie au centre d'un 
brillant (1.60 Ct env.) entourage saphirs calibrés et 
brillants, 1930, 4g 

2 500 

 

22 

CHOPARD : Montre d'homme acier, modèle MILLE 
MIGLIA, dateur, 3 compteurs, sur bracelet 
caoutchouc, boucle déployante acier, mouvement 
automatique 

2 000 

 

23 

Bague sertie au centre d'un diamant cœur (0.90 Ct 
env.) et entourage diamants baguettes (0.80 Ct env.), 
7g or, ER 

1 500 

 

24 

MONTBLANC : Montre d'homme acier, modèle 
Chrono, fond noir, dateur, 3 compteurs, sur bracelet 
caoutchouc, boucle déployante acier, mouvement 
automatique 

800 

 

25 

Bague sertie au centre d'un brillant calibrant 1.20 
Carat env. avec entourage brillants (1.20 Ct env.), 6g 
or, AC 

2 200 
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26 

BREITLING : Montre d'homme acier, modèle 
CROSSWIND, chronomètre, cadran noir, dateur, 
mouvement automatique 

800 

 

27 

BREITLING : Montre d'homme titane, chronographe, 
cadran noir, 3 compteurs, mouvement à quartz, en 
l'état 

1 200 

 

28 

Bague marguerite brillants (Centre 0.80 Ct + 0.80Ct 
env.), 3g platine, ER 

1 500 

 

29 
Broche "croissant de lune" sertie de brillants (1 Ct 
env.), 1930, 7g or, ER 

1 000 

 

30 

CARTIER : Montre acier, modèle PASHA, fond 
anthracite, dateur, mouvement automatique 

1 000 
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31 1 bague "marguerite" brillants, 1 bague perle, 1 bague 
ornée d'un camée, 1 bague, Brut 20g or, AC : 1 400  

32 

ROLEX : Montre d'homme or, modèle DAYTONA, 
OYSTER PERPETUAL, Chronomètre, 
COSMOGRAPH, fond gris, aiguilles rouges, 
mouvement automatique, Brut 207g, ER 

12 000 

 

33 

EBEL : Montre d'homme or, chronographe, dateur, 
fond blanc, 3 compteurs, sur bracelet cuir noir, boucle 
déployante or, mouvement automatique, ER, dans 
son écrin 

1 500 

 

34 

JAEGER LECOULTRE : Montre d'homme or, modèle 
REVERSO, sur bracelet cuir marron, boucle or, 
mouvement mécanique, Brut 76g,AC, dans son écrin 
et sa boîte, en l'état 

4 500 

 

35 

Bague brillant solitaire calibrant 1 Carat env., 
légèrement ébréché, 3g or, AC 

1 500 
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36 
Poudrier avec sa glace, XIXème, fermoir serti de 
brillants, Brut 164g or, ER 

3 000 

 

37 

Collier brillant solitaire (1 Ct env.), 10g or, ER 

1 000 

 

38 

Paire de clous d'oreilles brillants (2.60 Cts env.), 2g or 

5 000 

 

39 

Paire de pendants d'oreilles sertie d'une perle de 
culture "mer du Sud" et d'une perle de Tahiti, ornée de 
brillants (1.60 Ct env.), 11g platine, AC 2 000 

 

40 

Bague brillants (1 Ct env.), 2g or 

400 

 

41 

ROLEX : Montre de dame or, modèle OYSTER 
PERPETUAL DATEJUST, lunette et cadran sertis de 
brillants (0.30 Ct env.), mouvement automatique, Brut 
68g, ER, dans sa housse de velours vert 

3 500 
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42 

Bague brillant solitaire calibrant 2.20 Carats env., 4g 
or, ER 

5 000 

 

43 

CHAUMET : Bracelet rigide ouvrant serti de boules de 
corail rouge et corail peau d'ange, manque 2 boules, 
Brut 112g or, ER 3 000 

 

44 

CARTIER : Montre de dame acier et or, modèle TANK 
FRANCAISE, mouvement à quartz 

800 

 

45 

DIOR : Montre de dame acier et céramique, modèle 
CHRISTAL, mouvement à quartz 

700 

 

46 

BREITLING : Montre d'homme acier, modèle 
TRANSOCEAN, chronomètre, 3 compteurs, dateur, 
mouvement à quartz, sur bracelet cuir noir, boucle 
acier, avec un bracelet acier supplémentaire, dans 
son écrin et sa boîte 1 000 
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47 

Bague brillants et diamants baguettes ( 2 Cts env.), 
11g or, ER 

1 500 

 

48 

ROLEX : Montre de dame acier, modèle OYSTER 
PERPETUAL DATEJUST, lunette brillants, cadran 
nacre et brillants, mouvement automatique 

4 000 

 

49 

Bague brillant solitaire calibrant 2.30 Carats env., 3g 
or et platine, ER 

4 500 

 

50 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle OYSTER 
PERPETUAL AIR KING, mouvement mécanique, 
dans sa pochette de velours vert 

1 300 

 
51 Diamant sous scellé 1.02 Carat, F, VVS 2 

accompagné de son certificat HRD 5 000  



L’estimation peut varier suivant le cours de l’or du jour de la vente   Page 11 sur 37 

52 

V C A : Bague platine ornée d'un diamant taille 
marquise (5 Cts env.) avec 1 diamant poire de chaque 
côté (0.50 Ct env.), 6g, ER 

35 000 

 

53 

ROLEX : Montre d'homme or, Oyster Perpetual Day-
Date, mouvement automatique, Brut 165g, avec des 
maillons supplémentaires, dans son écrin et sa boîte, 
ER 

6 000 

 

54 

Paire de clous d'oreilles or et argent, XIXème, sertie 
de brillants (1.60 Ct env.), 4g, ER 

1 500 

 

55 
CARTIER : Bracelet jonc 3ors (D: 62.5), 48g, ER 

1 500 

 

56 

CARTIER : Collier maille grain de café, 40g or, ER 

1 200 
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57 

MAUBOUSSIN : Montre de dame acier, modèle 
"Amour, le jour se lève", lunette nacre et brillants, sur 
bracelet satin noir, mouvement à quartz 

400 

 

58 

CHANEL : Montre de dame acier et céramique 
blanche, modèle J12, cadran blanc, dateur, 
mouvement automatique 

1 700 

 

59 

BREGUET : Montre d'homme acier, modèle Type XX 
transatlantique, dateur, 3 compteurs, fond noir, sur 
bracelet cuir, boucle déployante acier, mouvement 
automatique 

2 500 
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60 

Collier 1930 en platine serti d'onyx et de brillants (0.90 
Ct env.), 8g, ER 

2 500 

 

61 

CARTIER : Bague ornée d'un saphir, modèle Ellipse, 
T 51, 9g or 

500 

 

62 

MAUBOUSSIN : Bague, modèle Etoiles divines, T 52, 
pavage brillants, 6g or, AC 

600 

 
63 Collier serti d'un brillant solitaire (0.10 Ct env.), 5g or, 

AC 150  

64 

JAEGER LECOULTRE : Montre acier, moyen modèle 
REVERSO, mouvement mécanique, sur bracelet cuir 
marron, boucle déployante acier 

1 800 
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65 

CHAUMET : Montre acier, moyen modèle "Style de 
Chaumet", dateur, sur bracelet cuir bleu foncé, boucle 
acier, mouvement à quartz, dans son écrin et sa boîte 

400 

 

66 

MAUBOUSSIN : Bague sertie de nacre et de brillants, 
modèle Etoiles de vie, T 56, 4g or 

600 

 
67 Chaîne or blanc, 6g, AC 120  

68 

HERMES : Bracelet, modèle Ancre, 32g argent 

300 

 

69 

CARTIER : Montre de dame acier, moyen modèle 
Tank Française, dateur, mouvement à quartz, saphir 
cabochon sur le remontoir 

800 
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70 

ROLEX : Montre d'homme or, modèle Sky Dweller, 
Oyster Perpetual, dateur, fond couleur ivoire, 
mouvement automatique, Brut 247g, ER 

12 000 

 

71 

BREITLING : Montre d'homme acier, modèle 
Chronomat B 01, cadran anthracite, sur bracelet cuir 
noir, boucle acier, mouvement automatique 

2 500 

 

72 

ROLEX : Montre d'homme or, modèle Yacht Master II, 
Oyster Perpetual, chronomètre, fond blanc, 
mouvement automatique, Brut 268g, ER 

12 000 

 

73 

CARTIER : Montre d'homme acier, modèle Calibre de 
Cartier, dateur, fond anthracite, mouvement 
automatique 

2 500 

 



L’estimation peut varier suivant le cours de l’or du jour de la vente   Page 16 sur 37 

74 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle Yacht 
Master, chronomètre, Oyster Perpetual date, fond 
bleu, mouvement automatique 

3 000 

 

75 

Bague sertie d'un saphir ovale (2.50 Cts env.) et de 
brillants (1.20 Ct env.), 5g or, AC 

1 000 

 

76 

Collier de perles de culture, trois rangs, fermoir serti 
d'un saphir (2.20 Cts env.) de perles et de brillants, 
Brut 113g, Paire de clips d'oreilles assortie, Brut 8g or 

1 500 

 

77 

POIRAY : Collier orné de perles de culture, Brut 39g 
or, ER 

800 

 

78 

MAUBOUSSIN : Bague émaillée en forme de damier, 
11g or, ER 

400 

 

79 

Paire de boutons de manchettes sertie de lapis lazuli 
cabochons, Brut 15g or, ER 

400 
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80 

BULGARI : Alliance, modèle Monologo, pavée de 
brillants, T 56, 13g or, ER 

500 

 

81 

BULGARI : Alliance, modèle B Zéro, T 56, 10g or, ER 

300 

 

82 

CARTIER : Bague, modèle Love, sertie de brillants 
(0.20 Ct env.), 9g or, ER 

400 

 

83 

Bracelet pavé de brillants (2.60 Cts env.) et 
d'émeraudes, 14g or, AC 
 

 
 

1 000  

84 

CHAUMET : Montre de dame or, modèle Style de 
Chaumet, dateur, fond blanc, 3 compteurs, sur 
bracelet cuir, boucle or, mouvement à quartz, Brut 
105g, ER 

1 500 
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85 

PATEK PHILIPPE : Montre d'homme or, sur bracelet 
cuir noir, boucle or, mouvement mécanique, Brut 31g, 
ER 

3 000 

 

86 

BOUCHERON : Paire de boutons de manchettes, 17g 
or, ER 

400 

 

87 

BULGARI : Bague, modèle B Zéro, T 57, 8g or, ER, 
dans son écrin 

300 

 

88 

Bague "marguerite" sertie d'un saphir (2 Cts env.) et 
de brillants (1.50 Ct env.), 7g or, ER 

2 500 
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89 

Parure "feuille" or et brillants composée d'une broche 
(1.40 Ct env.) et d'une pare de clips d'oreilles (1.20 
Cts env.), 29g, ER 

800 

 

90 

Bague sertie d'une citrine (11 Cts env.), Brut 9g or, 
ER 

150 

 
91 2 broches perles, incomplète, 33g or, AC : 1 600  

92 

ROLEX : Montre d'homme acier et or, modèle 
DAYTONA, Oyster Perpetual, Chronomètre, fond 
blanc, mouvement automatique 

6 000 
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93 

ROLEX : Montre or, modèle Oyster Perpetual 
Datejust, index et lunette pavés de brillants, Brut 71g, 
ER 

3 000 

 

94 

BREITLING : Montre d'homme acier et or, modèle 
Chronomat, dateur, fond blanc, 3 compteurs, 
mouvement automatique 

1 200 

 
95 Chaîne et Pendentif pièce, 64g or, AC 1 200  

96 
Bague sertie au centre d'un brillant calibrant 1.30 
Carat env. avec brillants sur les côtés (1.50 Ct env.), 
8g or, ER 3 000 

 

97 

Bague sertie d'un saphir au centre (5 Cts env.) et de 
diamants taille troida (2 Cts env.), 13g or, AC 

2 000 
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98 

Demi alliance brillants (0.70 Ct env.), 5g or, AC 

200 

 

99 

Collier serti de 2 améthystes, taille poire (26 Cts env.), 
de perles de culture et de brillants (2.20 Cts env.), 
Brut 211g or, AC 

5 000 

 

100 
Bracelet serti d'une imposante améthyste calibrant 50 
Carats env., taille ovale, de perles de culture et de 
brillants (0.85 Ct env.), 184g or, AC 

4 000 
 

101 

Pendentif serti d'une imposante améthyste calibrant 
150 Carats env., taille ronde, de perles de culture et 
de brillants (0.25 Ct env.), Brut 89g or, AC 

1 500 

 

102 

Bague brillant solitaire calibrant 1.85 Carat env., 2.7g 
or, ER 

3 000 

 

103 

Bague sertie d'une émeraude au centre , taille ovale 
et de brillants (1 Ct env.), 4g or, ER 

500 
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104 

Broche Napoléon III sertie d'un camée agate et de 
perles, Brut 21g or, ER 

300 

 
105 Montre de gousset or, 10 lignes, mouvement 

mécanique, Brut 26g, AC 200  

106 
CARTIER : Bracelet or blanc, modèle Love, D: 17, 
34g or, ER, manque son tournevis 

2 000 

 
107 Collier ras de cou pavé de brillants (8.50 Cts env.), 

121g or, ER 3 000 

 

108 Bracelet rigide ouvrant pavé de brillants (4 Cts env.), 
88g or, ER 2 500 

109 
Bague pavée de brillants (1.60 Ct env.), Paire de clips 
d'oreilles assortie (1 Ct env.), 33g or, ER 1 200 

110 

CARTIER : Montre d'homme or, modèle Panthère, 
dateur, fond couleur ivoire, saphir cabochon sur le 
remontoir, mouvement à quartz, Brut 107g, ER 

3 000 
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111 

JAEGER LECOULTRE : Montre de dame or, modèle 
REVERSO, fond blanc, mouvement mécanique, Brut 
82g, ER 

3 000 

 

112 

Bague "marguerite" brillants (1 Ct + 1 Ct env.), 8g or, 
ER 

1 000 

 

113 

Alliance brillants (2.80 Cts env.), T 54, 4g or, ER 

1 000 

 

114 

Bague diamant solitaire taille coussin calibrant 4 
Carats env., petits égrisures, ER, 1 alliance, 4g or, AC 

10 000 

 
115 Bague brillant solitaire calibrant 2.10 Carats env., 4g 

or, ER 15 000  

116 

BREITLING : Montre d'homme or, modèle 
Transocean, dateur, 3 compteurs, sur bracelet cuir 
marron, boucle or, mouvement automatique, Brut 
131g, ER 

4 000 
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117 

Bague tank 1940 sertie de brillants (1.20 Ct env.) et 
de pierres rouges calibrées, 6g or, ER 

1 000 

 

118 

CARTIER : Montre de dame or, modèle Tank 
Française, saphir cabochon sur le remontoir, 
mouvement à quartz, Brut 78g, ER 

2 000 

 

119 

ROLEX : Montre d'homme or, modèle Oyster 
Perpetual Date SUBMARINER, cadran et lunette 
bleus, mouvement automatique, Brut 176g, ER, dans 
une pochette de velours vert 

6 000 

 

120 

Bague brillant solitaire calibrant 1.80 Carat env. avec 
1 diamant baguette sur le côté, manque 1 baguette, la 
monture de la bague est cassée, 4g platine, ER 3 000 
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121 

JAEGER LECOULTRE : Montre d'homme or, sur 
bracelet cuir marron, boucle acier, mouvement à 
quartz, Brut 34g, ER 

400 

 

122 

2 Clips sertis de rubis, de rubis calibrés et de 
diamants taille baguette, brillant et radiant (3 Cts et 
2.50 Cts env.), manque des rubis et 1 brillant, 55g or, 
ER 3 000 

 

123 

Bague brillant solitaire calibrant 0.90 Ct env. avec 
petits brillants sur les côtés, 4g or, ER 

1 000 

 

124 

Bague sertie d'une émeraude et de brillants (0.90 Ct 
env.), 5g or, ER 

600 

 

125 

Bague brillant solitaire calibrant 0.70 carat env. 
(légèrement ébréché), 2g or 

500 

 

126 

Bague tank 1940 sertie de rubis et de brillants (0.40 
Ct env.), 12g or, AC 

400 
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127 

Broche "fleur" sertie de brillants (0.10 Ct env.), 15g or, 
AC 

300 

 
128 Chaîne et Pendentif "trèfle" serti de brillants (0.40 Ct 

env.), 8g or, ER 200  

129 

Broche sertie de saphirs calibrés et de brillants, 3g or 
bas, 1 montre de dame or bas sertie de brillants (0.40 
Ct env.), mouvement mécanique, Brut 26g, AC 
 

 
300 

 

130 

Paire de pendants d'oreilles sertie de nacre, 
d'émeraudes cabochons et de perles de culture, Brut 
10g or, ER 

300 

 

131 
1 collier 2 rangs, 4 chaînes, 1 giletière, 1 collier boule 
d'ivoire, 4 pendentifs dont 1 rubis, 1 collier, le tout en 
partie cassé, Brut 134g or, AC: 2 chaînes, 1 giletière 
et 1 collier 

2 600  

132 
2 pinces à cravate, 1 pince à billets, 3 paires de 
boutons de manchettes dont 1 sertie de saphirs 
calibrés, 76g or, AC, 2 BM 

1 500  
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133 

1 pendentif orné de saphirs, 1 broche incomplète, 1 
broche perle de culture, 3 épingles perles de culture, 1 
bague pierres, 1 bague roses et perle dégradée, 1 
paire de pendants d'oreilles émeraudes, 1 paire de 
ronds d'oreilles, 1 paire de pendants d'oreilles saphirs 
et brillants (0.20 Ct env.), 1 paire de boucles d'oreilles 
de forme cœur sertie de brillants (0,40Ct env.) et de 
saphirs calibrés, une paire de dormeuses sertie de 
saphirs et brillants, une paire de boucle d'oreilles 
brillants et saphirs, 1 paire de boucles d'oreilles perles 
de culture et rubis, une paire de dormeuses pierres, 
un pendentif perle, 64g or, AC: 1 bague et 1 pendentif 

1 300 

 

134 

Bague diamant princesse calibrant 1 Carat env., 13g 
platine, ER 

1 300 

 

135 

Chaîne et Pendentif brillant solitaire calibrant 7.50 
Carats env., 8g or, ER 

28 000 

 

136 
Alliance brillants (3 Cts env.), T 50, 5g or, ER 

1 500 

 

137 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle Oyster 
Perpetual Date SUBMARIMER, lunette et cadran 
noirs, mouvement automatique 

3 000 
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138 

ZENITH : Montre d'homme acier, modèle El Primero, 
dateur, 3 compteurs, chronographe, sur bracelet cuir 
noir, boucle déployante acier, mouvement 
automatique 

2 000 

 

139 

Bague brillant solitaire sertie d'un brillant calibrant 
2.50 Carats env. avec 1 diamant baguette de chaque 
côté, 6g platine, ER 

5 000 

 

140 
Bracelet or blanc rigide ouvrant serti de brillants et de 
diamants baguettes (4.30 Cts env.), 30g, AC 

2 500 

 

141 

MAUBOUSSIN : Bague, modèle Subtile Extase, sertie 
d'une aigue marine, de saphirs , d'améthystes et de 
brillants (0.50 Ct env.), 18g or, T 51, ER 

1 500 

 

142 

CHOPARD : Montre de dame acier, modèle Happy 
Sport, 7 brillants mobiles (0.35 Ct env.), avec 5 
saphirs cabochons, fond blanc, mouvement à quartz, 
sur bracelet cuir bleu, boucle acier 

1 300 
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143 

Bracelet pavé de brillants et de diamants taille 
princesse (8 Cts env.), 31g or, ER 
 

 
 

3 500  

144 

Pendentif incomplet serti d'un brillant solitaire calibrant 
2.50 Carats env., 2.5g or 

2 800 

 
145 Bague sertie d'un corail cabochon, Brut 6g or, AC 200  

146 Chaîne avec Pendentif serti d'un lapis lazuli et de 
brillants (0.20 Ct env.), 12g or, ER 300  

147 
1 chaîne, 1 pendentif pièce, 1 paire de dormeuses 
pierres, 61g or, 1 montre de gousset or, Brut 17g, AC 
la chaîne et le pendentif 

1 300  

148 

Bague brillant solitaire calibrant 2.70 Carats env., 4g 
or, ER 

3 000 

 

149 

Bague brillant solitaire (1.30 Ct env.) et onyx, 5g or, 
AC 

2 000 

 

150 

Bague brillant (1.10 Ct env.) entourage brillants (0.70 
Ct env.), 12g platine, ER 

2 200 

 
151 BULGARI : Collier serti de brillants (0.80 Ct env.), 43g 

or 1 200  
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152 

Bague sertie d'une émeraude taille ovale et 2 
diamants baguettes (0.20 Ct env.), 9g or, AC 

600 

 

153 

Paire de pendants d'oreilles sertie d'émeraudes, de 
perles baroques et de brillants (0.60 Ct env.), 7g or, 
AC 

600 

 

154 

Collier avec motif émeraudes et brillants (1.50 Ct 
env.), 20g or, ER 

600 

 
155 Bracelet serti de rubis et de brillants (0.40 Ct env.), 

15g or, AC 600  

156 

Bague "dôme" sertie d'une émeraude et de brillants 
(2.20 Cts env.), manque 1 brillant, 8g or, ER 

500 

 

157 

Bague sertie d'une émeraude et de brillants (0.60 Ct 
env.), 3g or, ER 

200 
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158 

BREILTING : Montre d'homme acier, modèle Super 
Océan, dateur, fond noir, mouvement automatique, 
sur bracelet caoutchouc, avec un bracelet acier et des 
maillons supplémentaires 

1 000 

 

159 

MELLERIO Paris : Bague brillant solitaire calibrant 
1.80 Carat env., brillant ébréché, 3g platine, ER 

3 500 

 

160 
2 bagues pierres, 1 chaîne cassée, 1 paire de 
pendants d'oreilles cabossée, 1 bracelet dégradé, 11g 
or, ER 

200  

161 

ROLEX : Montre acier, modèle Oyster Perpetual AIR 
KING, mouvement automatique 

1 200 

 
162 Bague brillants (0.20 Ct env.), 9g or, ER 200  

163 

CARTIER : Montre or, modèle Carrée, mouvement à 
quartz, sur bracelet cuir orange, boucle or, saphir 
cabochon sur le remontoir, Brut 32g, ER 

1 200 
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164 

Collier "ruban" serti de brillants (0.10 Ct env.), 85g or, 
ER 

1 800 

 

165 

Collier serti de roses et de brillants (0.25 Ct env.), Fin 
19éme, Début 20éme, 10g or, ER 

400 

 

166 

Collier en jade et jade blanc avec 1 motif en jade 
sculpté, fermoir métal, Brut 134g 

800 
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167 

Montre de dame or et brillants (1.20 Ct env.), 
mouvement à quartz, Brut 38g, ER 

800 

 

168 

CARTIER : Montre d'homme acier, modèle Santos, 
dateur, fond blanc, mouvement automatique 

400 

 

169 

Collier or et lapis lazuli, Brut 99g 

400 

 

170 

Bague marguerite émeraude et brillants (0.30 Ct 
env.), 6g or, ER 

300 
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171 

Paire de clips d'oreilles "trèfle" sertie d'émeraudes et 
de brillants, Pendentif assorti, (0.60 Ct env. pour la 
parure), 16g or, ER 

500 

 

172 

Bague roses et brillants (0.50 ct env.), 3g or, ER 

200 

 

173 

Broche sertie de pierres et de brillants (0.50 Ct env.), 
10g or, AC 

300 

 

174 
Collier de perles de culture, 3 rangs, fermoir or, pierre 
et brillants (0.25 Ct env.), Brut 69g, ER 300 

 

175 
2 chaînes, 1 broche pendentif brillants et pierres, 1 
bague brillants, 1 bague rubis et roses, 32g or, 1 
montre de gousset or 18 lignes, en l'état, Brut 48g, AC 
1 chaîne et 1 bague 

800  

176 

BULGARI : Chaîne et Pendentif, modèle BZéro, 12g 
or, AC 

400 
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177 

BULGARI : Collier de 5 lanières de cuir, fermoir acier 
avec Pendentif acier et or, modèle Tondo Soleil, Brut 
24g 

400 

 
178 Bague "fleur" sertie de brillants (0.30 Ct env.), 21g or, 

AC 500  

179 Bague sertie d'une aigue marine, Brut 28g or, ER 300  

180 Bague brillant solitaire calibrant 1.60 Carat env., 3g or 
et platine, ER 3 000  

181 Alliance brillants (1.10 Ct env.), T 50, 4g platine, ER 400  

182 Bague brillants (1 Ct env.), 6g or, ER 300  

183 
2 Bracelets rigides 2 ors sertis de brillants (0.40 Ct 
env.), 111g or, AC 2 300 

 

184 

Bague émeraude taille ovale calibrant 6.5 Carats env. 
entourage brillants (2 Cts env.), 12g or, AC 

2 000 

 

185 

Bague platine, Art Déco, sertie d'une aigue marine 
calibrant 16 Carats env. entourage brillants (0.30 Ct 
env.), Brut 13g, AC 

1 200 

 

186 

Bracelet rigide ouvrant orné de brillants (0.40 Ct env.), 
58g or, AC 

1 300 
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187 

Bague ornée d'un rubis calibrant 7 Carats env. 
entourage brillants (1.20 Ct env.), 9g or, ER 

3 000 

 

188 

Bague sertie au centre d'une perle mabée entourage 
brillants (0.15 Ct env.) et saphirs calibrés, 10g or, AC 

700 

 

189 

Bague sertie d'une émeraude taille ovale (6 Cts env.) 
et entourage brillants (1.20 Ct env.), 10g or, ER 

3 000 

 

190 

Bague sertie au centre d'un saphir taille poire et 
pavage saphirs, 13g or, ER 

500 
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191 

Pendentif émeraude (1.60 Ct env.) et brillants (0.80 Ct 
env.), 14g or, ER 

400 

 
192 Broche "nœud", 23g or, ER 500  
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